

С 20 по 24 мая дежурил 7 а класс. Неделя началась с поднятия флага Российской Федерации, право поднять флаг Российской Федерации предоставлялось Азарову Никите ученику 11 класса.

Эта неделя выдалась яркой, весёлой и очень насыщенной. Главными героями этой недели были наши выпускники, именно для них была организована Неделя радуги.



20 мая был День поздравлений. В этот день наши выпускники получили открытки с поздравлениями от учителей и учащихся.





21 мая ученики нашей школы участвовали в районном фестивале «Звездный час».



В этом учебном году 60 учащихся нашей школы были отмечены в разных номинациях.

- Ефимова Снежана - в номинации «Наши отличники»,
- Саусина Альбина, Бастрыкина Кристина, Азаров Никита, Асташенко Наталья, Ефимова Снежана – в номинации «Призеры муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников»,
- хор «Подснежник» и хор «Радуга» - в номинации «Академический вокал»,
- ансамбль ложкарей «Коробейники» (старшая группа) и ансамбль ложкарей «Коробейники» (младшая группа) – в номинации «Народные инструменты»,



- Кузнецова Юлия, Евстафьева Варвара – в номинации «Литературное творчество. Исполнительское мастерство»,
- Азаров Никита – в номинации «Победитель конкурса исследовательских работ»,



- Овсянникова Ксения – в номинации «Изобразительное искусство»,
- Попова Юлия – в номинации «Фото»,
- Каталакиди Лиза – в номинации «Народная и народно-стилизованная хореография»



- Евстафьева Валентина, Евстафьева Варвара, Чухарева Юлия, Фролкова Мирослава, Саусина Альбина, Зиверт Софья, Каталакиди Елизавета – в номинации «Победители районного турнира по волейболу».



Участники фестиваля получили дипломы и денежные премии. Когда мы спросили у участников о их впечатлениях от фестиваля, они ответили, что эмоции их переполняли.



22 мая в школе прошёл Парад достижений, на котором чествовали учащихся, которые принимали активное участие в жизни школы, хорошо учились и успешно представляли нашу школу на районах конкурсах и соревнованиях. Почти все учащиеся нашей школы получили грамоты и сладкие призы.

Самое большое количество наград получила ученица 3 класса Матейкович Нина. Нина была отмечена в 6 номинациях. В 5 номинациях были отмечены Азаров Никита, Артюшкин Артем, Голевскис Артем и Козлов Кирилл.











23 мая прошел День детства. В этот день Никита устроил праздник не только себе, но и всей школе, устроив весёлую дискотеку.



10 класс для наших выпускников выпустил газету «Детство».



В этот день каждый выпускник получил в подарок комнатный цветок.



24 мая в нашей школе прозвенел последний звонок для 11 и 9-х классов. Праздник прошёл в трогательной атмосфере. Учащие школы поздравили выпускников, а выпускники сказали слова благодарности учителям и родителям.

